
Osterdeko Anleitung für das Bemalen
der Deko-Hasen „Hoppel und Stoppel“
Anleitung Nr. 471

Die Deko-Hasen Hoppel und Stoppel sind ein
absolutes Highlight in jeder Osterdekoration. Mit
der Höhe von ca. 54 cm sind sie nicht zu übersehen.
Sie passen hervorragend in den Eingangsbereich
oder in eine Zimmerecke. Verleihen Sie den beiden
Gesellen mit Ihrer Bemalung eine eigene
Persönlichkeit.

Wie bemale ich die Deko-Hasen aus MDF Holz?
Die Deko-Hasen „Hoppel und Stoppel“ bestehen aus
drei hochwertigen unbehandelten MDF-Teilen, die
bereits unbemalt gut aussehen. Zunächst werden die
Hasen mit brauner Bastelfarbe, die Grundplatte in
grün grundiert.
Nehmen Sie anschließend etwas weiße Farbe auf
einen feuchten Schwamm und versehen Sie Kopf und
Körper der Hasen ohne Ohren mit Wischoptik. Mit
einem feinen Pinsel werden nun die Hasenohren
ausgearbeitet. Die Farben Braun und Weiß können
für die Innenohren in verschiedenen Nuancen
gemischt werden.
Die Gesichter der MDF-Hasen sind bereits mit feinen
Laserlinien vorgezeichnet. So können die Details mit
weißer und schwarzer Farbe gut ausgemalt werden.
Sobald die Farbe getrocknet ist, werden alle drei
MDF Teile zusammen gesetzt und mit Heißkleber
oder Holzleim fixiert. Für die Graswiese wurden von
einer Grasmatte einzelne Grasbüschel genommen
und mit Heißkleber auf die Bodenplatte fixiert.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

560085-60 VBS Bastelfarbe, 50 mlBraun 1

607841 VBS Grasmatte 1


